
Ответы участников

Укажите форму обучения

Очная 87 70.7%

Очно-заочная 24 19.5%

Заочная 12 9.8%

Ответов 123

Выберите направление подготовки, на котором Вы обучаетесь

Управление персоналом 37 30.1%

Государственное и муниципальное управление 33 26.8%

Экономика 25 20.3%

Менеджмент 14 11.4%

Юриспруденция 8 6.5%

Юриспруденция (магистратура) 6 4.9%

Зарубежное регионоведение 0 0.0%

Документоведение и архивоведение 0 0.0%

Государственное и муниципальное управление (магистратура) 0 0.0%

Экономика (магистратура) 0 0.0%

Ответов 123

На каком курсе Вы учитесь?

1 54 43.9%

2 48 39.0%

3 14 11.4%

4 7 5.7%

5 0 0.0%

Ответов 123

Насколько Вы оцениваете уровень Вашей теоретической подготовки
по направлению подготовки, на котором учитесь?

высокий 72 58.5%

хороший 34 27.6%

удовлетворительный 15 12.2%

низкий 2 1.6%

очень низкий 0 0.0%



Ответов 123

Насколько Вы оцениваете уровень Вашей практической подготовки по
направлению подготовки/специальности на котором/ой учитесь

хороший 75 61.0%

высокий 33 26.8%

удовлетворительный 11 8.9%

низкий 3 2.4%

очень низкий 1 0.8%

Ответов 123

Как Вы оцениваете уровень организации и качества преподавания в
Академии по Вашему направлению подготовки?

высокий 59 48.0%

хороший 48 39.0%

удовлетворительный 8 6.5%

низкий 5 4.1%

очень низкий 3 2.4%

Ответов 123

При выполнении курсовой работы/выпускной квалификационной
работы кто оказывал Вам помощь?

получаю достаточную помощь на консультациях от руководителя 82 66.7%

большую помощь оказывает научный руководитель 23 18.7%

мне никто не оказывает помощь, я пишу самостоятельно 18 14.6%

Ответов 123

При прохождении практики кто оказывал Вам помощь в подготовке
отчетной документации?

помощь оказывает  руководитель практики от Профильной 

организации

42 34.1%

руководитель практики от Академии, руководитель практики от 

Профильной организации

39 31.7%

мне никто не оказывает помощь, я пишу самостоятельно 27 22.0%

помощь оказывает  руководитель практики от Академии 15 12.2%

Ответов 123

Насколько важна практика (учебная, производственная) при
подготовке по Вашему направлению подготовки/специальности?

практика дает мне практические навыки для будущей профессии 93 75.6%

практика, на мой взгляд, не требуется, достаточно теоретического 

обучения

25 20.3%



не знаю 5 4.1%

другое 0 0.0%

Ответов 123

(другое)

Ответов 0

В какой степени Вы удовлетворены качеством организации и
условиями практик?

удовлетворен полностью 79 64.2%

в целом удовлетворен, хотя имеются проблемы 31 25.2%

не удовлетворен 13 10.6%

Ответов 123

Соответствуют ли результаты обучения в Академии Вашим
ожиданиям?

полностью соответствуют 73 59.3%

частично соответствуют 29 23.6%

не знаю 12 9.8%

частично не соответствуют 9 7.3%

не соответствуют 0 0.0%

Ответов 123

Как Вы относитесь к требованию посещаемости занятий?

без посещаемости невозможно подготовиться к сдаче сессии 85 69.1%

без посещаемости уровень знаний ниже 28 22.8%

считаю, что не обязательно посещать занятия 10 8.1%

Ответов 123

Пропускаете ли Вы занятия?

Нет, не пропускаю 67 54.5%

Да, пропускаю по болезни 31 25.2%

пропускаю пары, на которых неинтересно 16 13.0%

пропускаю в связи с занятостью на работе 9 7.3%

Ответов 123

Дайте оценку организации контактной и самостоятельной работы по
дисциплинам, которые Вы изучили (самостоятельная работа как часть
образовательной программы, которая выносится на самостоятельное
изучение)

контактная работа с преподавателями в Академии организована 

хорошо

87 70.7%



объем контактной работы слишком большой 19 15.4%

объем самостоятельной работы недостаточный 10 8.1%

я все равно не выполняю самостоятельную работу 7 5.7%

я не знаю в чем заключается различие между контактной и 

самостоятельной работой по дисциплине

0 0.0%

Ответов 123

Какие методы обучения Вам нравятся больше?

обсуждение, дискуссии 87 27.0%

деловые игры 78 24.2%

тренинги 56 17.4%

тесты 42 13.0%

презентации 25 7.8%

опрос 19 5.9%

индивидуальная работа 15 4.7%

Ответов 322

Как Вы относитесь к необходимости вести портфолио обучающегося?

в нем нет необходимости 73 59.3%

у меня есть портфолио 50 40.7%

я не знаю, что это такое 0 0.0%

Ответов 123

Как Вы относитесь к дистанционной форме обучения?

считаю, что продуктивна смешанная форма обучения 83 67.5%

считаю, что дистанционная форма неприемлема 28 22.8%

считаю, что дистанционная форма удобна 12 9.8%

Ответов 123

Уровень доступности учебной и методической литературы

высокий 84 68.3%

хороший 31 25.2%

удовлетворительный 8 6.5%

низкий 0 0.0%

очень низкий 0 0.0%

Ответов 123



Удовлетворены ли Вы организацией зачетно-экзаменационной
сессии?

Да, полностью 74 60.2%

Скорее да, чем нет 21 17.1%

Скорее нет, чем да 15 12.2%

нет 13 10.6%

Ответов 123

Как Вы получаете информацию по вопросам деятельности Академии
и другой важной для Вас информации ?

сайт вуза 71 57.7%

личный кабинет обучающегося 23 18.7%

локальный диск Академии 11 8.9%

однокурсники 9 7.3%

устная неофициальная информация 9 7.3%

информацией о жизни Академии не владею 0 0.0%

Ответов 123

Как часто Вы посещаете сайт Академии?

каждый день 67 54.5%

раз в месяц 32 26.0%

в период сессии 21 17.1%

раз в неделю 3 2.4%

не посещаю 0 0.0%

Ответов 123

Оцените материально-техническую оснащенность учебных
аудиторий

не удовлетворяет 49 39.8%

удовлетворяет 34 27.6%

частично удовлетворяет 28 22.8%

затрудняюсь ответить 12 9.8%

Ответов 123

Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием учебных
аудиторий?

Да 79 64.2%

Нет 44 35.8%

Ответов 123



Чувствуете ли Вы себя в Академии безопасно?

Да 109 88.6%

Нет 14 11.4%

Ответов 123


